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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  22/08/2017 19:00
  Encerramento: 22/08/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                               Aos vinte e dois dias do mês de Agosto de dois mil e dezessete, às 19h00min, em
sua sede reuniu-se, em a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença
dos Srs. Vereadores César Nogueira, Lizete Simões Bazzo, Carlos Américo Grubert, Pastor
Daniel Semzack, , Alexandre Barros Leite, Manoel Barbosa Cristaldo, Pietro Aquino Cânepa e
bem como, as ausências da Verª Kátia Regina Farias de Souza Gonçalves e Jaime Medeiros
Echeverria, devidamente justificadas, constatou-se haver número legal determinando o Sr.
Presidente, o início dos trabalhos. Foram lidos os pareceres favoráveis aos projetos de leis
encaminhados pelo Executivo, constantes do seguinte: Projeto de Lei nº 008/2017,que autoriza o
Executivo a efetuar doação de bens necessários para instalação de sistema de monitoramento e de
cerca elétrica para uso da Polícia Civil do MS, na sede da Delegacia de Polícia de Jardim-MS e dá
outras providências. Pelos vereadores César Nogueira, Lizete Bazzo e Daniel Semzack, foi pedido
vistas do projeto, que colocado em votação, foi rejeitado por maioria. A seguir o Sr. Presidente
colocou em votação a tramitação em regime de urgência, sendo aprovado por maioria. Logo foi
colocado em votação final o Projeto de Lei, sendo aprovado por maioria, sendo contrários os
vereadores César Nogueira, Lizete Bazzo e Daniel Semzack.  Projeto de Lei nº. 009/2017, que
autoriza o Poder Executivo a doar três computadores para uso da Polícia Militar do Governo de
MS e dá outras providências. Colocada a tramitação em votação, em regime de urgência, foi
aprovada por unanimidade. Colocado o projeto em votação final foi aprovado por unanimidade.
Continuando o Ver. Pietro pediu que constasse em ata, que todo o processo de votação dos
projetos acima descritos ocorreu na mais perfeita democracia, respeitando o voto dos nobres
colegas edis. A seguir passou-se a apresentação das proposições dos senhores Vereadores
constantes do seguinte: De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Requerimento nº 007/17
ao DNIT solicitando a instalação de sensores de velocidade na BR 267, na saída para Porto
Murtinho. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações ao Prefeito nº 040, solicita
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parcerias para criação de mutirão de limpeza na cidade; 041, solicitando recapeamento da Rua
Cuiabá e 042/17, que seja trocada a lâmpada queimada da Rua Venceslau Bras, 77 em frente a
casa do Sr. Eufrázio. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Requerimento nº 013/2017, ao
Prefeito requerendo uma pista de bicicletas speed. Indicações ao Prefeito nºs.041, solicita
patrolamento e cascalhamento no Parque das Araras e a recuperação do sistema de iluminação
pública. 042, solicita patrolamento e cascalhamento na Vila Seac e a recuperação do sistema de
iluminação pública. De autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: Indicação nº 025/2017,
solicitando recuperação da Av. Cel. Pires que está muito prejudicada. De autoria do Ver.
Alexandre Barros Leite: Requerimento nº 007/17, solicitando emenda ao orçamento da União,
para cobertura da quadra do Centro de Múltiplas Atividades Maria de Lourdes Lorenzetti Pires.
Indicação nº 012/2017, solicitando patrolamento e cascalhamento da Rua Alta Soares, Vila
Camisão. Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade. A seguir fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos no livro próprio.
Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e
demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da
qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
 
 Sala das Sessões, em 22 de Agosto de 2017.
 
 
                                      VER . FERNANDO VALÉRIO RAMOS
                                      Presidente do Poder Legislativo
 
 
                                    VER. RENATO MIRANDA MARQUES – PDT
                                    2º Secretário.

Justificativa
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